

龙山脚下有个“快乐农场”

市民可来此享受种植乐趣

本报枣庄4月12日讯(见习记者 马明 通讯员 邵静 秦岩)在滕州市龙阳镇龙山脚下有一片“快乐农场”。这是龙阳镇7位女大学生村官共同发起建立的一处大学生村官创业基地。目前,菜园内10余种蔬菜长势喜人,一派丰收景象。

近年来,随着龙阳镇旅游区的快速发展,前来休闲度假的游客越来越多,特别是乡村旅游的兴起,增添了旅

游发展的强劲后力。该镇大学生村官在充分调研当地旅游资源的情况下,建立了一处集“农业科技示范园”、“旅游观光示范园”为一体的综合性大学生村官创业基地。按照无公害种植要求,采取绿色、无污染种植方式,按照不同人群需求,分别种植了菠菜、油菜、茼蒿、香菜等多种蔬菜。同时还将根据季节及气候随时调整种植品种。

据“快乐农场”负责人邵静介绍,她们将对菜地进行整体打包,以2分地、1分地为单元分成若干小地块,面对城市人群公开“认领”,“快乐农场”将免费为认养人提供其生产技术咨询、工具、管护等配套服务。按照认养协议,在“责任田”里生产出来的蔬菜归认养人所有。

“大学生村官能实实在在干点事情,我们应该大力支持,况且这

种认领方式很符合现代城市人群生活需求”。“快乐农场”首位“农场主”胡女士告诉记者,胡女士在得知关于大学生村官创办“快乐农场”的事情后,通过实地考察,认为“快乐农场”区位优势,环境优美,非常适合闲暇之余放松心情,在大学生村官创业激情的感染下,当场认养了一畦田地,并表示将全力把“责任田”种好,真正享受田间种植乐趣。

产品质量难保证 售后服务跟不上 两元均价店受冷落

本报枣庄4月12日讯(见习记者 张冬梅)“买啥都两块,走过,路过,千万别错过!”两元均价小店兴起之初,一度红火。但由于商品质量难以保证、售后服务存在不足等因素,致使现在不少两元均价店生意难以维系。

“买啥都两块,全场两块。”对于均价商品专卖店的这段宣传广告,相信大多数市民并不陌生。但如今曾经红火的店铺正逐渐走向“没落”。4月12日,记者走访了滕州几家两元均价店,发现里面顾客稀少。“现在客流量比以前可差远了。”一家两元均价店老板无奈地说。刚开业那时,挑东西的人都排队,每个月能卖出好几千件货,可现在只有赶上周末,人才会多一些。而另一店铺的老板也表示,现在每月除去房租等成本,利润少得可怜,只好准备转行了。

为何两元均价店失宠?据了解,产品质量参差不齐、售后服务不到位等缺陷是主因。市民方女士告诉记者,她以前贪图便宜,常到两元均价店里买东西,但是买了几次,发现有些产品质量太差,就很少再光顾了。“上次我在店里花两块

钱给孩子买了本小画册,纸质特别粗糙,到超市一看,那里也才卖三块钱,但是质量明显比两元店的好。”记者发现,均价店内部分商品没有牌子没有外包装,特别是一些眼影、眉笔等化妆品,是没有生产日期、生产厂家和包装的三无产品。当记者挑选了一个水晶球玩具结账时,向店主表示希望能提供购物凭据,以便日后有质量问题时退换,老板却说:“这些货物都是从各个地方淘弄来的,我们也找不到厂家,退不了货。”

枣庄第三届桃花节今日开幕

本报枣庄4月12日讯(见习记者 白雪岩)12日,记者从相关部门获悉,为深入挖掘枣庄生态旅游文化资源,推广鲁南传统民俗文化,促进旅游业快速发展,枣庄市中区区委、区政府于13日在市中区孟庄镇举办枣庄第三届桃花节。今年桃花节组织开展了

共七项主题活动,分别是第三届桃花节开幕式、“美丽桃园·幸福市中”书画楹联摄影作品展、鲁南民间文艺汇演、登龟山祈福求子民俗活动、枣庄第三届桃花节登山比赛、现场诗画书法笔会、摄影采风大赛、特色农副产品、旅游景区推介活动。



学太极 健身体

12日上午,记者在枣庄市老年大学看到,80多位老人正在学习太极拳。据老年大学工作人员介绍,为了丰富学员们的生活,增强老年人的体质,学校邀请了陈家沟国际太极拳主教练吴占涛来学校现场授课,授课将于5月1日结束。

见习记者 杨霄 摄

2011中国·熊耳山首届民俗文化旅游节

拉开帷幕

为期一个月的中国熊耳山民俗文化旅游节已于本月4日正式拉开帷幕。欢迎您走进熊耳山景区,传承非遗文化,展示民俗风情,体验地震惊险,演绎裂谷传奇。

活动期间,小学生凭学生证畅游熊耳山门票免费
本地居民凭个人身份证4月30日前享受5折优惠

活动时间:4月4日至4月30日
活动地点:熊耳山国家地质公园
咨询电话:0632-8912938
18953289322
承办单位:枣庄市博物馆·山东舜禹文化世界·枣庄熊耳山景区
旅游专线



2011年中国姜堰“溱潼会船节”热闹开场啦!

江苏万高国际集团 百年百利集团 全球生态500佳 万亩油菜花基地
东草滩生态园 溱潼会船节 桃园仙踪 桃花岛
活动日期:4月17日—5月10日



直通车 溱湖湿地 “全球生态500佳”
溱湖湿地、溱潼古镇、河阳油菜花、二游 39.8元/人
枣庄直通车开通啦! 每周六发团

溱湖国家湿地公园 地址:江苏省姜堰市(宁靖盐高速溱潼区道口东侧) 电话:15263270789 0523-88623022 各大旅行社均可报名

4月17日13:30 枣庄团购网花旗吊顶杯 家装建材团购会欢迎您! 枣庄迎宾馆三楼 TEL:063-7228158